ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 18.08.2017.
Ata da 22ª Sessão ordinária da Casa Legislativa, Vereador Edson Matias, aos dezoito dias do mês de agosto do ano de 2017, no Salão nobre da Casa Legislativa; Sob a Presidência do Vereador Paulo Barbosa de Macedo; Inicialmente o Presidente pede que todos fiquem de pé para execução do Hino do Município; Após a execução do Hino do Município o Presidente pede ao 1º Secretário da Casa Vereador Clélio Francisco Ramos para fazer a chamada dos Vereadores: Compareceram os seguintes: Clélio Francisco Ramos, Nidosvaldo de Lima, Manoel Messias Rodrigues, Clemens Santana Machado, José Cícero da Cruz, Jucelino Vieira, Adeilson Duarte Dantas e Silvio José Farias Silva; E verificado número legal, o Presidente “Em nome de DEUS e pela grandeza do nosso município declara aberta a Sessão da Câmara Municipal”; Inicialmente o Presidente justifica a ausência do Vereador Jório Pereira Menezes por motivos superiores; Abrindo os trabalhos, no expediente foi lida a ata da sessão anterior, a qual foi posta em discussão e votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade; Dando continuidade ainda no expediente, o Presidente apresenta as correspondências dirigidas a Câmara; Um convite da Prefeitura de Palestina, onde convida todos a participar da Emancipação Política daquele Município, que serão realizadas entre os dias 18 de 27 de agosto, conforme programação no referido convite; E o oficio de n° 080/2017 de autoria da Secretária Municipal de Educação e Cultura Sra. Sara Nayle Vanderlei da Silva, onde em resposta ao oficio de n° 65/2017 GPCM, comunica a esta Casa que os alunos do IFAL já estão sendo transportados para suas residências conforme ficou combinado com os representantes dos país; Passando a redatora de atas a fazer a leitura dos mesmos para conhecimento de todos; Continuando o Presidente apresenta a indicação de n° 20/2017 de autoria do Vereador Clelio Francisco Ramos, onde indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Infraestrutura, no sentido de que seja feito com urgência a restauração do calçamento do Conjunto Genésio Timóteo, mas conhecido como Cohab, bem como do bairro Nova Brasília, afim de melhorar as condições de vida das pessoas que lá residem e que por lá trafegam; Passando a redatora de atas a fazer a leitura da indicação para conhecimento de todos; Na ordem do dia o Presidente coloca em discursão e 2ª votação o Projeto de Lei n° 009/2017 de autoria do Executivo, que ratifica o protocolo de intenções autorizando o Poder Executivo a integrar o Consórcio Público para Gestão da Energia Elétrica e Serviços Públicos - CIGIP e dá outras providências; Consultado o plenário, o projeto foi aprovado por unanimidade em 2ª votação; Dando Continuidade o Presidente coloca em discussão e votação a indicação de n° 20/2017 de autoria do Vereador Clelio Francisco Ramos; Consultado o plenário, a indicação foi aprovada por unanimidade; Em seguida o Presidente declara aberta a fase da explicação pessoal por ordem de inscrição; O primeiro a se pronunciar foi o Vereador Clemens Santana Machado que cumprimenta todos os presentes e solicita do secretário municipal de Infraestrutura que seja feito com urgência a limpeza do cemitério municipal, bem como do Povoado Pedrão, pois os mesmos além de não terem vaga para sepultar mais ninguém estão tomados pelo mato, então que as providencias sejam tomadas com a agilidade que o caso requer; O Vereador Cícero Cruz pede uma parte e diz que não fique apenas na limpeza, que o cemitério municipal, bem como o do Povoado Pedrão sejam  ampliados, uma vez que desde da gestão passada foi tema de indicação de sua autoria e já na atual do colega Silvio, que não fiquem no comodismo e possam resolver o problema que já vem a muito tempo; Retornando com a palavra o Vereador Clemens fala sobre o transito da cidade, onde tem que ver com os órgãos competentes como resolver essa situação, uma vez que a cidade tem mais de vinte mil habitantes, sem contar com as visitas das pessoas de cidade vizinhas, e com isso o transito fica péssimo, então da forma que está, esta causando grande transtorno não só aos comerciantes como a população em geral, que o Executivo veja o quanto antes como resolver esse problema; No mais agradece a Secretária de Educação por ter atendido sua solicitação em resolver o problema dos alunos do IFAL, parabenizando a gestão por essa ação; Finaliza desejando a todos um ótimo final de semana; O Vereador Nidosvaldo de Lima cumprimenta todos os presentes e fala sobre a ampliação do cemitério municipal solicitado pelo colega Cicero Cruz, segundo informações dos próprios herdeiros do terreno vizinho, os mesmos estão disposto a ter um diálogo, negociar com o gestor municipal, agradecendo desde já a esses herdeiros que se der certo a negociação terá o problema resolvido; Diz ainda que da forma que está o cemitério não pode continuar, citando seu exemplo que não pode sepultar seu filho aqui por falta de espaço no cemitério, tendo que sepulta na cidade de Santana do Ipanema; E sugere que caso não consiga negociar com os herdeiros do terreno vizinho ao cemitério local, que o Executivo veja um terreno fora da cidade e construa outro cemitério, o importante é resolver o problema; No mais cobra resposta das indicações já apresentadas nesta Casa, pois até agora nenhuma saiu do papel, então o vereador cobra, mais não ver a obra feita, citando o exemplo a indicação do colega Adeilson para criação do centro de diagnose, onde os cachorros estão ai doentes e soltos na rua, e segundo informações já morreram duas pessoas no hospital por esse problema, então que essas indicações possam saírem do papel e de fato se concretizar para o bem da população; Finaliza desejando a todos um ótimo final de semana; O Vereador Silvio José cumprimenta todos os presentes e ressalta as palavras do colega Nidosvaldo, pois hoje acabaram de aprovar a vigésima indicação e nenhuma foi atendida, sem contar nos projetos, então que o Executivo veja essa situação; Solicitando do Secretário de Esporte que seja colocado uma tela de proteção na quadra de areia da Praça do Colégio, reiterando a que já foi feita anteriormente, pois a bola vive caindo nas residências, no próprio colégio, batendo nas pessoas, sem contar que com a tela pode evitar problemas maiores; Fala sobre a ampliação do cemitério, onde o Prefeito lhe falou que já conversou com os herdeiros do terreno vizinho e a questão está sendo o preço, mas espera que chegue a um denominador comum, pois a situação é urgentíssima; No mais após amplo discurso deseja a todos um ótimo final de semana; O Vereador Clélio Ramos cumprimenta todos os presentes e agradece aos colegas pela aprovação de sua indicação, indicação essa de suma importância para a população olhodaguense; Fala também sobre a super lotação do cemitério local que é um problema que tem que ser resolvido com estrema urgência; Com relação ao transito da cidade também deve ser organizado, pois de fato está muito desorganizado, estacionam onde querem e como querem; E fala também sobre os buracos existentes nas ruas da cidade, onde deve ser restaurado, pois estão trazendo grande transtorno a população; No mais deseja a todos um ótimo final de semana; O Vereador Jucelino cumprimenta todos os presentes e solicita do secretário de infraestrutura que seja passada a máquina no Bairro Maria Fernandes, afim de melhorar o trafego no local enquanto o calçamento não chegue; No mais diz que devem cobrar o melhor pra seus munícipes, pois é dever do vereador cobrar; Finaliza desejando a todos um ótimo final de semana; O Vereador Adeilson Duarte cumprimenta todos os presentes e se solidariza com o colega Clemens na questão do transito, pois o transito da cidade está caótico, que o gestor municipal possa tomar as devidas providencias para que esse problema seja resolvido; Fala também das indicações já aprovadas nesta Casa, solicitando que oficio seja enviado ao gestor municipal, aos secretários de administração, de esporte e de infraestrutura cobrando no mínimo respostas dessas indicações, se serão realizadas, quando serão realizadas, se não serão, o porquê não serão com justificativa; No mais deseja a todos um ótimo final de semana;                       Para finalizar o Presidente agradece a presença de todos a sessão e “Em nome DEUS e pela grandeza do nosso município, declara encerrada a Sessão da Câmara Municipal”;  E, para constar, Eu, Rôsalyn Sátiro de Oliveira - Redatora de atas da Câmara Municipal lavrei a presente ata que será assinada por mim e pelos Vereadores que a aprovam; Sala das Sessões da Casa Legislativa vereador Edson Matias, aos 18 de agosto de 2017.
